
　従業員 　

　従業員　　 

　従業員　 　

　従業員 　 調査数395社

回答率 32%

① 事業所数
（％）

事業所数
（％）

事業所数
（％）

事業所数
（％）

事業所数
（％）

 知っている 21 91.3% 63 92.6% 11 100.0% 23 100.0% 118 94.4%

知らない 2 8.7% 5 7.4% 0 0.0% 2 8.7% 7 5.6%

②

 参加あり 15 65.2% 44 64.7% 10 90.9% 19 82.6% 88 70.4%

参加なし 8 34.8% 24 35.3% 1 9.1% 4 17.4% 37 29.6%

③

 実　施 8 34.8% 36 52.9% 8 72.7% 18 78.3% 70 56.0%

実施なし 15 65.2% 32 47.1% 3 27.3% 5 21.7% 55 44.0%

④  

 実　施 17 73.9% 40 58.8% 9 81.8% 20 87.0% 86 68.8%

実施なし 6 26.1% 28 41.2% 2 18.2% 3 13.0% 39 31.2%

⑤

 実　施 9 39.1% 28 41.2% 7 63.6% 17 73.9% 61 48.8%

実施なし 14 60.9% 40 58.8% 4 36.4% 6 26.1% 64 51.2%

⑥

 実　施 5 21.7% 18 26.5% 4 36.4% 13 56.5% 40 32.0%

実施なし 18 78.3% 50 73.5% 7 63.6% 10 43.5% 85 68.0%

⑦

 選  任 13 56.5% 55 80.9% 11 100.0% 23 100.0% 102 81.6%

未選任 10 43.5% 13 19.1% 0 0.0% 0 0.0% 23 18.4%

⑧

 知っている 14 60.9% 39 57.4% 6 54.5% 20 87.0% 79 63.2%

知らない 9 39.1% 29 42.6% 5 45.5% 3 13.0% 46 36.8%

4  従業員の多い事業所ほど、安全衛生の取組が進んでいる

　１００人以上 の事業所

～１０人未満　 １０人以上５０人未満　 ５０人以上１００人未満

 全産連の支援ツールについて

 安全衛生担当者の選任

安
全
衛
生
活
動

事業所・従業員数規模別　

 協会安全衛生事業の認知度

 協会研修会・講習会の参加

 安全衛生パトロール

 ヒヤリ・ハット活動

 リスクアセスメント

 安全衛生規程の作成

調査結果
　1　回答率が、昨年度の２４％から３２％に上昇
　2　設問①及び②の当協会事業に対する認知度は比較的高い
　3　設問⑦安全衛生責任者の選任比率は高いが、⑥安全衛生規程の策定比率は低い

令和２年度・安全衛生活動の現状調査結果について

回
答
会
員

合　　　　　　計

　　　２３社

　　　６８社

　　　１１社

１００人以上～ 計

　　　２３社

　　　１２５社

  １０人未満 の事業所

　１０人以上５０人未満の事業所

　５０人以上１００人未満の事業所
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